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Agung Prakoso Nucen Indiyanto

From: Tri Setyo Adi

Sent: Thursday, October 5, 2023 9:27 AM

To: Nanang Kurniawan

Cc: Agung Prakoso Nucen Indiyanto; Junaidi Thamrin; Agus Setyawan; Enricko Luthfan Praditha

Subject: RE: Basic Condition Monitoring & HEMM for CBI Group

Pak Nanang,  

 

Terlampir dra� TCAR dan IO Number rekan2 silahkan dilakukan penyesuain jika diperlukan dan jalankan approval di user portal masing2..  

 

 

 
Terima kasih. 

Best Regards, 

 

Tri Setyo Adi 
Learning & Development Department 
  
PT Trakindo Utama – TC Cileungsi 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 

Telp. +62 21 823 3361 • Polycom: -   • Mobile: +62 811 591 5563 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

  
ADVANCING YOU FORWARD® 

  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
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From: Nanang Kurniawan <nanang.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Thursday, October 5, 2023 8:02 AM 

To: Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id> 

Cc: Agung Prakoso Nucen Indiyanto <agung.indiyanto@trakindo.co.id>; Junaidi Thamrin <junaidi.thamrin@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>; 

Enricko Luthfan Praditha <enricko.praditha@trakindo.co.id> 

Subject: Basic Condition Monitoring & HEMM for CBI Group 

 

Mas Tyo, 

Tolong di bantu di infokan No# IO dan create TCAR a.n Pak Agubg dan Pak Junaidi dari Tanjung untuk training sbb: 

Basic Condi�on Monitoring  

HEMM  

Tanggal 30 Oktober – 02 November 2023 for CBI Group di Pangkalan Bun 

 

Terima kasih atas bantuannya. 

Best Regards, 
 
 
Nanang Kurniawan 
Learning & Development 
 
 
PT Trakindo Utama 
Training Center 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 

Tel:  +62 21 823 3361  • Mobile: +62 8121181490 
Fax: +62 21 823 3360 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228  
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 


